

Хорошие книги – бесценный подарок

АКЦИЯ

14 февраля в Кузнецкой центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева подвели итоги акции «Дарите книги с любовью».

Инициатором проведения общероссийской акции «Дарите книги с любовью» является Ассоциация деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя». В рамках акции все желающие могли подарить муниципальным библиотекам книги – новые и быв-

шие в употреблении, но в хорошем состоянии.

Дата подведения итогов акции выбрана не случайно: 14 февраля – Международный день книгодарения. Кузнецкие библиотекари решили выяснить у горожан, знают ли они о таком празднике. На официальной странице Кузнецкой центральной городской библиотеки им. А.Н. Радищева в соцсетях «ВКонтакте», «Одноклассники» был запущен социологический опрос «14 февраля – это ...», было предложено несколько вариантов ответов. В результате большинство респондентов (более 62%) выбрали ответ, что это всего лишь четверг, почти 29% опрошенных празднуют День всех влюблённых, и лишь для 4% респондентов 14 февраля

ассоциируется с Международным днём книгодарения.

Но несмотря на то, что праздник пока малоизвестен, с каждым годом в акции «Дарите книги с любовью» принимает участие всё больше кузнечан. Постоянным дарителем и помощником библиотеки является депутат Законодательного собрания Пензенской области, секретарь Кузнецкого городского местного отделения партии «Единая Россия» В.П. Кириллов. Также принял участие в

« —————
В результате в рамках акции кузнечане подарили библиотеке более 400 книг.
————— »

акции депутат Собрания представителей Кузнецка С.В. Кириллов. Благодаря их помощи фонд библиотеки пополнился дорогостоящими и ценными изданиями.

Ежегодно в акции принимают участие школы города. Самыми активными в этом году стали ученики и педагоги школ № 6, № 16 и лицея № 21. Более 150 книг подарила семья Муравьевых. Семья Ипполитовых, многолетние друзья библиотеки, передали в фонд 80 книг. Более 30 востребованных детских книг-брошюр принёс Николай Алексеевич Бажанов. Много кузнечан поделились с библиотекой одной-двумя книгами.

В результате в рамках акции кузнечане подарили библиотеке более 400 книг. Большое спасибо всем участникам ак-

ции «Дарите книги с любовью»!

После официальной части праздника для учеников лицея № 21, постоянных участников акции книгодарения, сотрудники библиотеки провели мастер-класс «Театр на ладошке». Ребята попробовали себя в роли артистов кукольного театра. Школьники под руководством библиотекарей демонстрировали свои таланты в разных жанрах: сказку «Репка» необходимо было представить как детектив, «Колобок» – в жанре комедии, а из «Красной Шапочки» сделать настоящую трагедию. Лицеистам перевоплощения пришлось по душе, после инсценировки ребята поделились своими впечатлениями и рассказали, насколько сложно оказалось для них быть артистом.

Виктория ДОЛГУШОВА